= 5

EH H Pq 7K 7N ES
28] 145 2F 5% 3EHE 1E45 2F 5 3F5E 1E45 295 3F5E 1E45 254 3ELE 1E45 25 3FEHE
S EE[EnSE Eas s B ne gy ne|Ep ne|E o St[Es s EaaE Ee s B ne g neEpan(EneeEaaE By
8:55
HE4EFDEE HEAFDIEE HEAFDIEE HE4AFDEE HE4LFDEE
9:15
10
: w 8 8| . L~ -
e 7| S = e pp s s g wEB @\ x| |52 e et |aEu| B
2T 2 P & | e ER 2 [ETIE|E|® S R - o I IR N A - E S
10:15 e - N . . FLm | c
5
10:20 " . = . e ]
% |nd g | 2l - g | =2 |62l @S u|s|6|e|n| v |[D]=] =z
i | + a | o | e e e x| 8|k 8 |2l &
11:10 a0 B B ao
5
11:1 ® ® =% ] ] 7
o= 8 iﬁ pa— 2 = = = - IFE IR AL
e 286 =g = 2 8 % |3 | -
1205 fity 2 = F B fity % % 2 E S 2 E S - S (e 2
5
1240 AL
13:10 %Dﬁ }31*37‘
13:10] @ 73 448 _ & } ‘ . I - - ® AT
nis | i tEEFE 2 | om | om g iy | R | % i Dk
aoo| F%H | & H * X lg|™| 5 | E B 2 |mzm
5
1405 & - |, N X | r-%| B8 £ N . L~
2| B BRIE| gy B Res(vipal x|tz )@ x| % alna el
24 A0 s - 3 3 =| 3 = - bl LI -
1455 & BEFT = RIZEl | mem| @ | | w0 B B Zum | | ™
5
15.00 “ ~ - - 3 - 3 >
HE&EDIEE HEEFDEE HEEFDEE HELFDIEE HEL£FDIEE

15:30




